



# Lions Clubs International

Piiri 107-G, Suomi

Piirikuvernööri, DG 2015-2016 Jorma Tuhkanen, LC Viitasaari/Porthan

GSM +358400 644 729 E-Mail: [jorma.tuhkanen@lions.fi](mailto:jorma.tuhkanen@lions.fi)

Puoliso Kirsti GSM +35840 7338 760



## MUISTIO

**Aihe:** Työvaliokunnan kokous

**Aika:** 06.08.2015 klo 18.00 – 21.00

**Paikka:** Kartanokievari Saarijärventie 434, 44170 Hietama Äänekoski

### 1. Kokouksen avaus

Piirikuvernööri Jorma Tuhkanen avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi.

### 2. Kokouksen järjestäytyminen ja läsnäolijat

Puheenjohtajana toimi piirikuvernööri Jorma ja sihteerinä piirisihteeri Tuomo. Läsnä olivat myös 1. VDG Kari Edelmann, 2. VDG Jari Peltonen, GLT Veikko Kotolahti sekä apj:t Ossi Kurki, Harri Lehtinen ja Heikki Näsi.

### 3. Honolulun terveiset

Kansainvälisen presidentin teema – *Ihmisyys. Sopuointu. Arvokkuus* henkii presidentti Yamadan maanläheistä leijonahenkeä, joka välittyy hänen olemuksestaan.

Hyvät lionsjärjestelyt.

### 4. Piirihallitus - toimikunnat

Todettiin piirihallitus ja toimikuntapuheenjohtajat.

### 5. Toimintasuunnitelma

Kävimme läpi piirin toimintasuunnitelmaa ja todettiin kauden teemat.

Kauden painopistealueita:

\* Hyvän Päivä, 2. VDG Kari esitteli Jyvässeudun klubien suunnitelmaa

\* Punainen Sulka

\* LCI 100V, suunnitelma

### 6. Klubivierailut

DG ja VDG:t jakavat klubivierailut kolmeen osaan. Viralliset klubivierailut pyritään tekemään mahdollisimman pian syyskaudella. Lokakuu on vaikea klubien vuosikokousten vuoksi.

Viarailuohjelma päivittyy [piirin kalenteriin](#).

<http://e-district.org/sites/107g>

Uudistamalla lisää elinvoimaa



## Lions Clubs International

Piiri 107-G, Suomi

Piirikuvernööri, DG 2015-2016 Jorma Tuhkanen, LC Viitasaari/Porthan

GSM +358400 644 729 E-Mail: [jorma.tuhkanen@lions.fi](mailto:jorma.tuhkanen@lions.fi)

Puoliso Kirsti GSM +35840 7338 760



### 6. Alueen- ja lohkonpuheenjohtajien vierailuohjelmat

Uuden toimintakauden aluksi on tapana, että alueenpuheenjohtajat kokoavat alueensa lohkonpuheenjohtajat yhteen. Tällöin tehdään yhdessä työsuunnitelma mm. klubivierailuista.

Apj:t vierailevat klubihallitusten kokouksissa. Viesti klubin tilanteesta DG:lle.

Apj:t GLT-tiimin jäsenenä korostavat klubeille strategiatyön merkitystä.

Lohkonpuheenjohtajat GMT-tiimin jäsenenä viestivät *AskOne* -teemalla  
\* lohkonpuheenjohtajien ensimmäinen ja ensiarvoisen tärkeä tehtävä  
varmistaa välittömästi, että lohkonsa klubisihteereillä on valmiudet ottaa  
käyttöön uusi MyLCI -järjestelmä ja että järjestelmä on otettu käyttöön.

### 7. Piirifoorumi, koulutus ja vuosikirjojen jakelu

Piirifoorumi 05.09. Hotelli Alexandra, Jyväskylä

#### Teema tulisi päättää pikaisesti

- \* Sote/leijonat
- \* Leijonien PR...

Koulutukset:

- \* Apt:t ja lpj:t, DG Jorma
- \* Presidentit, VDG:t Kari ja Jari
- \* Sihteerit ja rahastonhoitajat, GLT Veikko
- \* Uudet lionit ja kummit, lion Heikki Kuurne
- \* Punainen Sulka, PDG Ilkka Sainio

Vuosikirjojen jakelusta klubeille vastaavat apt:t ja lpj:t

### 8. Hyvän päivä 8.10. - Toistuva vuosittain

1. VDG Kari Edelmann esitteli Jyväskylän keskustaan Foorumiin suunniteltua Hyvän Päivän viettoa.

Samalla konseptilla voidaan päivä toteuttaa luontevasti esimerkiksi paikkakunta- tai lohko-kohtaisena.

Ohessa materiaalia.

<http://e-district.org/sites/107g>

Uudistamalla lisää elinvoimaa



## Lions Clubs International

Piiri 107-G, Suomi

Piirikuvernööri, DG 2015-2016 Jorma Tuhkanen, LC Viitasaari/Porthan

GSM +358400 644 729 E-Mail: [jorma.tuhkanen@lions.fi](mailto:jorma.tuhkanen@lions.fi)

Puoliso Kirsti GSM +35840 7338 760



### 9. Piirin kokoustarjoukset

Päätettiin esittää loppukauden piirihallituksen kokoukset seuraavasti:

Piirihallitus 3	06.02.2016, Jyväskylä, Matara
Piirihallitus 4	09.04.2016, Laukaa (Tupasvilla)

### 10. Lions Quest

LQ-koulutusten järjestämisissä on ollut piirissämme erilaisia vastoinkäymisiä. Mutta tähän ainutlaatuihin opettajakoulutukseen leijonien kannattaa panostaa edelleen yhä, koska opettajien haasteet oppilaiden kanssa eivät vähene. Klubivierailuilla on hyvä pitää LQ-asia esillä.

### 11. Piirikuvernöörin tiedote 1

Koulutusyhteyksien osalta päivitetty piirikuvernöörin elokuun tiedote piirin kotisivuilla [Piirikuvernöörin tiedote 1](#)

### 12. Piiristrategian päivitys

Kävimme läpi oheista 2. VDG Jarin päivittämää strategiaa kausille 2015-2018 ja täydensimme sitä tapahtumien osalta.

### 13. Vierailuraportit ja laskutus

Piirikuvernöörin virallisina edustajina klubivierailuja tekevät VDG:t saavat vierailultaan korvauksen. Kunkin kuukauden vierailuraportit ja matkalaskut tulee tehdä välittömästi seuraavan kuukauden alussa. Nimellisyydestä huolimatta matkalaskut kannattaa tehdä, ettei päämajan piirille maksama tuki pienene.

### 14. Piirin kalenterin käyttö

Piirimme kalenterin löydät täältä: [Piirin kalenteri](#)

Omilla käyttäjätunnuksilla pääsemme sitä päivittämään.

### 15. Piirihallituksen kokous 22.8.2015

[Hotelli Aleksandra](#) klo 09.30 alkaen kahvituksella.

Kutsu ja esityslista tuota pikaa.

<http://e-district.org/sites/107g>

Uudistamalla lisää elinvoimaa



## Lions Clubs International

Piiri 107-G, Suomi

Piirikuvernööri, DG 2015-2016 Jorma Tuhkanen, LC Viitasaari/Porthan

GSM +358400 644 729 E-Mail: [jorma.tuhkanen@lions.fi](mailto:jorma.tuhkanen@lions.fi)

Puoliso Kirsti GSM +35840 7338 760



### 16. Piirin rahatilanne

Piirin rahastonhoitaja Mikko Kaurasen viesti:

\* Akt.tili 6558,71

\* Hall.tili 3173,74

Maksettu on solmiot ja huivit ja rintamerkkejä.

### 17. Toimintakauden 2014-2015 tilien ja toimintakertomuksen valmistelu

IPDG Kyösti Mikkosella on toimintakertomus ja tilinpäätös valmisteilla ja ne käsitellään marraskuun piirihallituksessa 28.11.

### 18. Piirin pinssit

DG Jorma jakoi ”virikapinssit” ja kansainvälisen presidentti Dr. Jitsuhiro Yamadan pinssin

### 19. Seuraavat kokoukset

Piirihallitus	22.08.2015 klo 09.30-15.00	JKL Alexandra
Piirifoorumi	05.09.2015 klo 09.30-15.00	” ”
Työvaliokunta 2	05.10.2015 klo 18.00-21.00	ABC Palokka
Aluefoorumit	viikko – 44	
Piirihallitus 2 / pikkujoulu	28.11.2015,	Muurame Riihivuori
Piirihallitus 3	06.02.2016,	Jyväskylä, Matara
Piirihallitus 4	09.04.2016,	Laukaa (Tupasvilla)

### 20. Kokouksen päättäminen

Piirikuvernööri Jorma päätti kokouksen klo 21.00.

Muistiin kirjasi

*Tuomo Kilpinen, CS*